

**PROCEDURA NEGOZIATA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI VIGILANZA ATTIVA
ARMATA PER LA SICUREZZA E LA FORNITURA E MESSA IN OPERA DI DUE PONTI RADIO
PRESSO LA SEDE DELLA CNPADC, IN ROMA – VIA MANTOVA 1**

CIG: 8961801822

CHIARIMENTI

QUESITO 1:

“In relazione ai Requisiti di capacità tecnica-professionale di cui al punto 9.3 della Lettera di invito e nello specifico alla lettera d), chiediamo conferma che per "ultimo triennio" si intendano gli anni 2018-2019-2020”.

RISPOSTA 1:

Per la capacità tecnica e professionale il triennio di riferimento è quello effettivamente antecedente la data di invio della Lettera d’Invito.

QUESITO 2:

“Chiediamo conferma che non sia prevista l'emissione di una garanzia provvisoria per partecipare alla procedura”.

RISPOSTA 2:

Si conferma.

Roma lì, 19/11/2021

Il RUP

Ing. Massimiliano Renzi

